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0. Movadec: Bapog oe gr, 6ykog oe ml, poprakodtnto o€ mol / 1, kavovikdtnto o€ gr-eq / 1

1. Oyxopétpnon o tnv TitAodotnon NaOH pe 2 ml oo iko¥ 0&éocg
Agiypo 1 Aglypo 2 Agtypo 3

(o) Apyakn évder&n mpoyoldog

(B) Tehkny évder&n npoyoidog

() Oykog kawaoTikoO vatpiov Viaon = (B) — (o)

2. Yrnoloyiopoc popraxotnrog sredvpatoc NaOH
1 mol NaOH = ........ gr-eq NaOH
THoipvovrac v’ owry ot11:
* mol ovaiog = dykog dreAvpoaroc (ml) X uopraxdrnre (mol/l) / 1000
*  Katd v eéovdetépwan, gr-eq oééoc = gr-eq Baong
OVUTIANPWOVOVUE TOV Topakdtw Twivako (otn ypouun (a) ypdpovue tov oyko oéodikov oééoc otnv
KWVIKT).

Agiypo 1 Agtypo 2 Agtypo 3

(a) Oyxocg 0&. 0&éoc, Voo

(b) mol H2C204.2H20 = Moo X Voo /1000

(c) gr-eq NaOH (= gr-eq H,C,04.2H,0)

(d) mol NaOH

(e) mol NaOH / Vaon (= (d) / 1 (7))

() Moproxotto Mnaon = 1000 X (e)

Méon Tiun poprokotntog M NaOH=(Zf=] M i)/ TL o ettt ettt ettt eaene
(n = ap1Budg Serypdrwv)
Ipoapeting ToTKN ANOKMON  Sy,0n =\/ ( > (M, —-M )2)/ (B=1) = e

Apa, poplakdTNTe NaOH = M on T Snaon = cveevevveeveereeneennn. o, (T0 s TPOCIPETIKA,)

ovvéyaa otny wiow celida



3. Oyxopétpnon o tTnv TitAodotnon 10 ml acBevoic 0&éoc pe TitAodotnpévo NaOH

O1 atijdec e emkepodideg (VitVin)/2 xon pHia-pH; ovumAnpwvovror mpoapeting

VN aOH

pH

(VitVin)/2

pHi+1'pHi

VN aOH

pH

(VitVi)/2

pHm-pHi







